
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIcA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU
Comissäo Permanente de Licitação

SEJU/CPL

ATA DA SESSAO PUBLJCA

Pregao Presencial fl.°: PP 018/2013

Protocolo fl.°: 11.914.196-6

Objeto: Contrataçao de empresa especializada para fomecimento de detector de metal de altasensibilidade do tipo banqueta, corn instalaçao.

‘REAMBULO

No dia 05 de julho de 2013, as 09:30 horas, reunirarn-se no Térreo ala “C, sftuado na Rua JacyLoureiro de Campos, S/N, “Palácio das Araucárias”, Centre CIvico em Curitiba - PR, a Pregoeira,Stephane Gerlach e a Equipe de Apoio, Allyson de Oliveira e Gilmar AntOnio Cardoso para a abertura daSessão POblica do Pregao Presencial em epIgrafe.

A Pregoeira solicita que se faça constar em Ata o não recebimento por correio de envelopescontendo propostas e Os documentos de habilitaçâo de empresas interessadas.

Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes,visando a comprovação da existência de poderes para formulacão de propostas e prática dos demais atosde atribuição dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:

REPRESENTANTE EMPRESA
Paulo Roberto Gonçalves Vieira PRIEL INDUSTRIA ELETRONICA LTDA - EPP
Renato Francisco Muller RM COMERCIC DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANA

LTDA- EPP
[ Fabio Murilo Chierigatti FMC TRADE IMPORTAAO E EXPORTAAO

REGISTRO DO PREGAO

Ato contInuo, foram aberto os Envelopes contendo as Propostas de Preços e, corn a colaboração
dos membros da Equipe de Apoio, a Pregoeira exarninou a conformidade das propostas, analisando a
compatibilidade do objeto ofertado, prazos e condiçOes de fomecimento e execução, e as dernais
exigOncias definidas ro Edital.

A empress PRIEL INDUSTRIA ELETRONICA LTDA - EPP apresentou o valor unitário de sua
proposta de preco no valor de R$890,00, perfazendo total de R$46.280,00

A empresa RM COMERCIC DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANA LTDA - EPP apresentou o
valor unitário de sua proposta de preco no valor de R$930,00, perfazendo total de R$48.360,00
A empresa FMC TRADE IMPORTAAO E EXPORTAcAO, apresentou o valor unitário de sua proposta de
preco no valor de R$925,00, perfazendo total de R$48. 100,00.
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As empresas foram posicionadas a ofertarern seus lances na seguinte ordem:ia empresa a ofertar lance: RM COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANA LTDA— EPP.2 empresa a ofertar lance: FMC TRADE IMPORTAAO E EXPORTAcAO.3 empresa a ofertar lance: PRIEL INDUSTRIA ELETRONICA LTDA — EPP.
CLASSIF lcAçAo

Declarada encerrada a etapa de lances, as empresas autoras das três melhores propostas forarnclassificadas na seguinte ordem:

ia empresa classificada: PRIEL INDUSTRIA ELETRONICA LTDA — EPP, ofertado o valor unitário deR$460,00.
2 empresa classificada: RM COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANA LTDA - EPP, ofertado ovalor unitário de R$ 465,00.3 empresa classificada: FMC TRADE IMPORTAAO E EXPORTAçAO,ofertado o valor unitário deR$845 ,00.

NEG0cIAçA0

Negociada a redução do preço da menor oferta, a Pregoeira considerou que o preco obtido,especificado, ACEITAVEL por ser compativel corn os preços praticados pelo rnercado, conforme apuradono processo de licitação.

HABILIrAcA0

Aberto o 2° Envelope dos Licitantes que apresentararn as propostas e analisados Os documentosde habilitação, fol verificado o seguinte:

A empresa PRIEL INDUSTRIA ELETRONICA LTDA — EPP, que foi classificada em ja lugar,apresentou todos os documentos habWtatórios de acordo corn o anexo VI — Exigencias para Habilitaçâo.Logo, a mesma foi declarada habilitada.

A empresa RM COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANA LTDA — EPP, que folclassificada em 2a lugar, apresentou todos os documentos habilitatórios de acordo corn o anexo VI —Exigéncias para Habilitaçao. Logo, a mesma foi declarada habilitada.

A empresa FMC TRADE IMPORTAAO E EXPORTAçAO, que fol classificada em 3 lugar,apresentou apresentou todos os documentos habilitatOrios de acordo corn o anexo VI — Exigencias paiaHabilitação. Logo, a mesma foi declarada habilitada.
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Os documentos de habilitaçao examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados pelaPregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados a disposição dos Licitantes para exame erubrica.

RESULTADO

A vista da habilitação, foi declarado vencedor a empresa PRIEL INDUSTRIA ELETRONICALTDA — EPP. A Empresa PRIEL INDUSTRIA ELETRONICA LTDA — EPP, que ofertou o valor de R$460,00 (quatrocentos e sessenta reais), perfazendo urn total de R$23.920,00 (vinte e três mu,novecentos e vinte reais).

RECURSO

ApOs a declaração do vencedor, a pregoeira abriu oportunidade para que os interessadosofertassem recurso.
Nenhuma empresa manifestou interesse em recurso.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelosmembros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o fim da sessáo.
PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

StephaneGerlach Pregoea

- Equipe deApoioAllyson de Oliveira

Equipe deApoioGilmar Antonio Cardoso

REPRESENTANTES DAS EMPRESAS

PRIEL INDUSTRIAPaulo Roberto Gonçalves Vietra
ELETRONICA LTDA - EPP

RMCOMERcODERenato Francisco Muller EQUIPAMENTOS DE

___

SEGURANcALTDA- EPP

FMC TRADE
Fabio Murilo Chierigatti IMPORTAAO E

EXPORTAAO
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